11 knacc AgucTaHUMOHHbIN Typ1
11 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnsos)

11 knacc myp1 3adaHue 2. Bpycok Ha 20pu3o0HMasnbHOU
nosepxHocmu (20 6annos)

g OpHopogHbIn Gpycok macco m=2.2 Kr, NOCTaBUNN Ha

h k= ? rOPU3OHTarbLHYI0 NMOCKOCTb. Bhicota Gpycka h=17.1 cm,
OCHOBaHue npeacTtaBnseT u3 cebs kBagpaTt Co CTOPOHOM
b=12 cm. Onpepenure:

1) Mpwn kakom MakcuMarnbHOM 3HaYeHUN KoapduLmeHTa

h TPeHust Y1 , BPYCOK MOXET CKOMb3UTb, HE
nepeBopaYMBasicb, Mo 4ENCTBMEM FOPU3OHTANBHOWM CUMbl,
NPUITOXXEHHOW K ero BepxHeMy pebpy (cm. puc).

—

L

b 0 2) Yemy paBHa BenmumHa atom cunbl F1.
C | ] — 3) Bpycok nepectaBunu Ha Apyryto ropusoHTanbHyo
NNOCKOCTb. Tenepb KO3A(MULMEHT TPEHUS MeXaY
H Ly conpukacawLwmmMmcs noBepxHocTamn P=0.53. Kakon

MUHUManbHON cunon F2 MoXHO Tenepb ONPOKNHYTb
Opycok yepes pebpo? MNMoaymanTe, kKyaa HEOBGXOAUMO NPUNOXKUTE 3TY CUITY.
4) Kakon yron a 6ygeT coctaBnaTb 3Ta cuna ¢ ropu3oHTOM B Hayarne ABWMKEHUA?
Ecnu cuna HanpaBneHa BBEPX MO OTHOLUEHUIO K JIMHUW TOPU30HTA, CHATANTE Yron NONOXUTENbHBLIM,
€CINM1 BHU3 - OTpULIaTeNbHbIM. YcKopeHue cBOGOAHOro naaeHus npummTe pasHbiM 9,8 m/c2. OTBeThI
BBOAWUTE C TOYHOCTLIO 4O COTbIX.
B kanbkynatope BARSIC MOXHO BbIYMCASTH BbIPAXXEHWS C UCMONb30BaHMEM apnPMETUYECKMX
BblpaxkeHun Buaa (1.7-0.24*7/(5+270.5)), roe 2°0.5 - gea B ctenenn 0.5, a Takke TPUrOHOMETPUYECKMX
dyHKumn sin(x), cos (x), tg(x), ctg(x), rae x 3agaeTcsi B pagnaHax, n 00paTHbIX TPUFOHOMETPUYECKUX
dyHKumn ascsin(x), arccos(x), arctg(x), arcctg(x), rae oTBeT nonyyaeTcs B paguaHax.

BeeauTe oTBeT:

KO3 PULMEHT TPEHUSA [y = | ,(0.3509 £ 0.011)

ropu3oHTanbLHas cuna, NpunoXeHHas Kk BepxHemy pebpy 6pycka F1= | H, (7.565 £ 0.05)
MUHVMMarnbHas cuna, KoTOpol MOXHO OMPOKMHYTbL Opycok Yepes pebpo F2= ‘ H, (6.19 +
0.05)

yron a = ‘ paguaH, (0.6116 +0.011)

11 knacc myp1 3adaHue 3. Msiduk (20 6annos)

Msuumk 6polieH co ckopocTbio VO=16.7 m/c nog yrnom a =55
° K ropusoHTy. Onpegenure:
1) MuHMManbHy CKOPOCTb MAYMKa BO BPEMS ABUKEHUS:
V1.
i 2) NepemelleHre msa4uka 3a nepsble t=1.11 ¢ nonéra: S.
3) Yron B mexay BEKTOPOM CKOPOCTU MsiYMKa U €ro
yckopeHueMm vyepes t=1.11 c nonéTa.
; . 4) C kako MUHUMAaIbHOM CKOPOCTbI0 V4 HYXXHO BpocuTtb ¢
: I ! NMOBEPXHOCTM 3EMNN MAYUK, YTOOBI OH NepeneTen 4Yepes
: | TOHKYHO BEPTUKAIbHYI CTEHKY BbicOTON H=2.6 M,
HaxoasLytocs Ha paccTosHumn L=3.4 m oT Touku ctapTa (CM.
puc.) .
JencTBrem cunbl CONPOTUBIIEHNS BO3AYXa MOXHO MpeHebpeyb. YckopeHue cBoboaHOro nageHunst
npumuTe pasHbiM 9.8 M/c 2. Yucno 1 =3.1416. OTBETbl BBOAMTE C TOYHOCTbLIO [0 AECATbIX.
Beeaute oTBeT:

MuH/ManbHoe 3HaYeHne CKOPOCTU MsiUMKa BO BpeMs nonéta : V1= | m/c, (9.581 +£0.11)

MepemellieHne MAYMKa 3a nepssble t ¢ nonéra: S= M, (14.025+£0.11)
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Yron mexay BEKTOPOM CKOPOCTU MSIUMKa U ero yCKopeHreM crycTs t ¢ oT Hayana nonéra: B =

rpagycos, (106.304 £ 0.11)
MuHMMarbHasi CKOPOCTb, KOTOPYIO HYXHO COOBLLMTL MAYMKY, YTOBLI OH NepeneTen Yyepes CTeHky: V4 =

‘ m/c, (8.206 = 0.11)

11 knacc myp1 3adaHue 4. Onumnuada, 3adayva: Bpycku u npyXuHKu
(20 6annoes)

Ha pucyHke nokasaHbl ABa Gpycka, KoTopble MOryT
CKOMb3WUTb MO FOPU30OHTanNbHbLIM HAaNPaBNAoLWMUM. JleBbIi
umeet maccy M1=6 kr, a npaBbIn - maccy M2=8 kr.

F, F, KoapduumeHT TpeHus paseH p =0.22 . bpycku coeanHeHbl
npyxvHamu xectkocToto K1=300 H/m n K2=140 H/m. AnuHa
NpyXvH B HeaedopMupoBaHHOM COCTOSAHMU ognHakoBa. K

k, neBomy BpyCKy NPUIOXUN ropn3oHTarnbHyto cuny F1=28 H,

HanpaBsrieHHy0 Harneso, a K npaBomy - cuny F2=138 H,
HanpaBreHHylo Hanpaso (cM. puc.) OnpeagenuTe:
1) BennunHy gedopmanmm npyxuH X,

2) Cuny HaTskeHus bonee ECTKoN NpyxuHbl F,

3) YckopeHue 6pyckoB A,

4) Cvny TpeHus neeoro 6pycka o Hanpaenstowme FTp.

YckopeHve cBo6oaHOro nageHus npummTe pasHbiM 9,8 m/c2. OTBeThl BBOAWUTE C TOYHOCTLIO A0 AECHATHIX.
BeeouTe oTBeT:

BenuunHa gedopmauum npyxuH X= ‘ cm, (17.083 £0.11)

Cuna HaTspkeHust Gonee XEcTkol NpyXuHbl F= | H, (51.238 £0.11)
YckopeHue GpyckoB A= m/c?, (5.698 = 0.11)
Cuna TpeHus nesoro 6pycka o penbcbl FTp= ‘ H, (12.936 £0.11)

11 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, 3adava: MuHuManbHbIU NyMb
MamepuanbHoU mod4ku (15 6annoes)

Ha maTtepuanbHyto Touky Maccon m=1.6 kr, 4encTByeT noctoaHHas cuna F=4.1 H.
Kakon MMHMMarnbHbIN NyTb MOXET NPONTY ToYka 3a Bpems t=3.2 c?
KakoBa npu 3TOM AormkHa BbITb BENMYMHA HaYanbHOW CKOPOCTU TOYKWU U BEMNUYMHA ee HavarbHOro
nmnynsca?
3HaveHns BBOAMTE C TOYHOCTLIO 0 COTbIX.
BeBeauTe oTBeT:

MuWHUManbHOE 3HaveHue nyTm = ‘ M, (6.5595 £ 0.015)

BenuuvHa HavanbHOW CKOpOCTU= | m/c, (4.0995 £ 0.015)
BennunHa HavanbHoOro Mnynsca= ‘ H-c, (6.56 £ 0.05)

11 knacc myp1 3adaHue 6. Onumnuada, modenb: Macca u
nnomHocmb Kyba u napamempsbl xxudkocmeli (20 6annos)

Ha ctone HaxogsaTcs Kyb n3 HEM3BECTHOIO BELLECTBA, CTakaH ¢ Bogow (1) n ctakaH ¢ HEM3BECTHOM
XMAKOCTBIO (2), a Takke Habop N3MepPUTENbHBLIX MHCTPYMEHTOB. VI3 kpaHa B OTIIMBHOW CTakaH MOXeT
Teuyb BoAa.

OnpegenuTe maccy Kyba 1 ero nioTHOCTb, a Takke 00bEM BOAbl B MEPBOM COCYAE M MIOTHOCTb
XnOKocTn Bo BTOpoM cocyae. Maccy BBOAUTL C TOYHOCTBIO 0 OECATLIX, OCTarbHble BENMUYMHLI - C
TOYHOCTbIO 0 COTbIX.

3agaHns MOXHO nepeaenbiBaTh, HO 3a KaXKAyl NOBTOPHYIO OTCINKY pe3yrbTaTtoB Ha cepBep
HaumcnsaeTcs 4o 4 wrpadHbIix 6annos.

He 3abbiBariTe, YTO cTaKaHbl MACCUBHBbI.
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YBENUUMTENbHOE CTEKIO NO3BOMSIET NPOCMAaTPUBATL B YBENMYEHHOM MacluTabe nobon BbIGpaHHbIN
Yy4acTOK 3KpaHa, Nocrne Yero LWenyoK Mbllbto B Nl0OOM MecTe 3KkpaHa Bo3BpallaeT NepBOHaYarbHbIN
mMacwTab. Bogy B oTNMBHOM CTakaH MOXHO AoNMBaTh 13 BOOONPOBOAHOIO KpaHa, M3bbITOK BOAbI U3 HEFO
MOXHO OTNNMBATb B CTakaHbl C MOMOLLIbIO €70 BEPXHEN (ANUHHOW) TPYOKN MNn crimBatb B pakOBUHY
NMOMOLLbIO HUXKHEN (KOPOTKOWN) TpyOKW. KpaHbl OTKpbIBaOTCS/3aKpbIBAOTCS LWEMYKOM MO pyyke. B nuneTtky
MOXHO HabupaTb XWOKOCTb, Ast 3TOro HaZo0 NOrpy3nTb YacTb NUMNETKM B XXMUAKOCTb. KanaTe U3 nuneTku
MOXHO TONbKO B CTakaHbl U MeH3ypKy. MnoTHocTb Boabl paBHa 1 r/cm®. Macca rpb ykaszaHa B rpaMMax.

B KanbKynaTope MOXHO UCNONb30BaTb CIIOXeHue, BblinTaHne, yMHOXeHne *, AeneHve /, a Takxke
BblpaXXeHnA ntoBOM CNOXHOCTU C UCMOMb30BaHNEM 3TUX onepau,vn7| (He 3abblBaliTe 3aknto4aTb 4YacTu
Bblpa)KEHMVI B KPYITibl€ CKOOKW 1 CTaBUTb CUMBOI YMHO)KeHI/IFl).

B Bupryanunan naGoparopua Sl - Prp— - — = ]
;:;Z;EZ:;B;;; (u0176740) Ipyrma: olymp1lgroupl
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Kanexymatop:
PeznetaT: BroxxoT:
Macca xy0a | r 226.56 + 1.6
[TnoTHOCTH KyOa | r/em® 4-12£0.05
OOBEM KHIKOCTH B cTakaHe 1 | ma  L15£25
TI10THOCTE KUAKOCTH B CTaKaHEe 2 | r/em’ 1.372 £ 0.04

11 knacc myp1 3adaHue 7. Onumnuada, modens - [lapamempbi
NpPY>XUHHbIX MasimHukoe (30 6annoe)

NmeeTca: rmpm Ne1 n Ne2 HenmsBecTHOM Macchl; ABE NPYXMHbI (Y3Kas U LWIMpoKas); WTaTue, nanky
KOTOPOro (3aXnM) MOXHO nepemMeLlaTtb, eCrnv B HEN HNYETrO He 3aKpenneHo, U B KOTOPOW MOXHO
3aKpennATb NPYXUHY, a K Hel - NoABeLUMBaTL MMpIo; NMHeNKa; Npubop ¢ AaT4YMKOM KOOpAMHATLI. Takke
nmetotcsa rmpu macconm 50, 130 n 200 r.

Ecnu rps, nogeelleHHas Ha NpyxuHe, kKacaeTcsd AaTyMka Uin CTona, NPY)XMHa BbiCKaKnBaeT U3 3axuma
LwTaTuBea.

OnpepenuTe:

e yactoTy f konebaHun NPY>KUHHOIO MaATHMKA, MOMYYEHHOTO C MOMOLLIbIO MOABELUMBAHNM Ha Y3KYHO
npy>Xuny rmpm Ne1.
KO3 PULIMEHT KeCTKOCTM K1 y3KON NPY>XMHbI;
maccy M1 rmpu Ne1 (B rpammax);
paBHOBECHYI0 dHepruto gedopmaumm E1 y3kon npyxuHbl npy nogselumMBaHmn Ha Heé rmpu Net.
maccy M2 rupu Ne2 (B rpammax);
KO3 DULIMEHT XKECTKOCTM K2 LLIMPOKOWN MPY>KUHbI.
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CuunTainTe, YTO Yncno nu pasHo 3.1416, yckopeHune ceoboaHoro nageHns g=9.8 m/c2.

YacToTy 1 kK0adhpMUMEHTBI KECTKOCTUN ONpeaenuTe C TOYHOCTBIO HE XYXKe YeM [0 COTbIX, SHEPTUIO U1
Macchl - He XyXe YeM [0 OeCHATbIX, U OToLNnTE pe3yrnbTaThl Ha cepBep. B MpoMexxyTouHbIX
BbIYMCIIEHUSIX COXPAHANTE HE MeHee 4 3Havawmx umdp.
3agaHnsa MOXHO nepefenbiBaTh, HO 3a KaXA4yo MOBTOPHYIO OTCbINKY pe3ynbTaToB Ha cepBep
HasHayaeTcs 4o 4 wTpadHbIX 6annos.

B kanbkynsaTope MOXHO UCMONb30BaTb CIIOXKEHWE, BblUMTaHUe, YMHOXEHWe *, aenexune /, pyHKumn
sqrt(x) - KBagpaTHbIZ KOpeHb 13 X, a Takke sin(x), cos(x), tg(x), arcsin(x), arccos(x), arctg(x) n 1.4., a
Takke BblpaXXeHus MO0 CIOXHOCTM C MCNOMNb30BaHNEM 3TUX Onepauun (He 3abbiBanTe 3aknovaTb
YacTy BbIpaXXEHWI B KPYriible CKOOKU N CTaBUTb CUMBOJT YMHOXEHMS).

[ Bupryansas naopatop = =]
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Koaddumment xectroct K1 I H/m 24.495+0.15

Macca M1 I r 102 £1.5
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Macca M2 I r 153 +3
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	О заданиях для 8 класса
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	7 класс, заключительный (очный) тур
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	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
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	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
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	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
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	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
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	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
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